

報道関係者各位

NO.09-0021

東京都港区芝 3-5-5 芝公園ビル 6 階 株式会社旅キャピタル 代表取締役社長 吉村 英毅 http://www.tabicapi.com/

旅行業者変更登録に関するお知らせ

記

株式会社旅キャピタル(本社:東京都港区、代表取締役社長:吉村英毅、以下、旅キャピタル)は、第1種旅行業への変更につきまして、申請が承認されましたのでお知らせいたします。

1. 変更内容

変更前:東京都知事登録旅行業第3種5991号

変更後:観光庁長官登録旅行業第1872号

2. 登録年月日

国土交通省観光庁の発令による観観産第103号にて、平成21年6月17日に 通知書を受理いたしました。

【株式会社旅キャピタル】

本 社:東京都港区芝3-5-5芝公園ビル6階

社 名:株式会社旅キャピタル

代表者:代表取締役社長 吉村英毅

資本金:160,000,000円(2009年1月現在)

URL: http://www.tabicapi.com

【旅キャピタル運営サイト】

旅ウェブ http://www.tabiweb.ne.jp/ エアーズゲート http://www.air-j.com/ e 航空券.com http://www.e-koukuuken.com Visitor's japan http://www.visitors-japan.com/

TravelTips http://www.travel-tips.jp/ 東京ベイクルーズhttp://www.tokyobay-cruise.com

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社旅キャピタル

管理部 若林 嗣弘

Tel: 03-3455-0836 Fax: 03-3455-3609

E-MAIL: wakabayashi@tabicapi.com